



# 我市两会分别将于2月2日、4日开幕

**商报讯**(记者 陆麒雯) 昨天上午,宁波市十四届人大五次会议、市政协十四届四次会议新闻发布会召开,通报2015年宁波两会相关情况。市十四届人大五次会议定于2月4日上午开幕,2月8日下午闭幕,正式会期五天;

市政协十四届四次会议定于2月2日上午开幕,2月5日下午闭幕,正式会期4天。本次两会将安排在东部新城举行,主会场设在宁波文化广场大剧院。  
市人大常委会研究室副主任、新闻发言人郑虹说,

本次会议将审议表决《宁波市历史文化名城名镇名村保护条例(草案)》,为做好法规草案提交大会审议表决的相关工作,特增设法案组。同时,为进一步丰富审议形式、充实审议内容、提高审议质量,本次大会除继续采用代表团审议和

代表小组审议两种形式外,增加了财政预算联组审议和农村生活污水处理专题审议。  
值得一提的是,本次大会将首次启用电子表决方式,对会议议程、大会主席团名单等草案,对拟提请表决的法规、议事规则和六个报告的决议草

案等都将采用电子表决。  
按照惯例,在会议召开期间,大会秘书处将开通特别网址:<http://www.nbrd.gov.cn/rdh>,对会议全程进行滚动播报,向市民提供多媒体的大会信息,并听取市民对各项报告的意见、建议。

本次大会还将借鉴全国和省政协全会的做法,安排16位委员上主席台发言。从内容上看,本次大会发言和书面交流材料涉及经济发展、城市建设与管理、生态文明、社会治理、百姓民生等方面。

## 年货越“土”越受欢迎



山林里放养的小香猪,肥肉嫩到无渣,瘦肉特别香;原生态的番薯粉丝,口感好,味道淳朴;透骨新鲜的鲳鱼、墨鱼,比菜市场价格便宜10%~20%……昨天上午,由全市供销社系统联合举办的年货展在市体育中心富邦体育场外举行,越“土”的年货越受市民欢迎。

此次展销会举办时间从1月30日到2月5日,每天开展时间从早上7点半到下午4点半。

记者 孙美星/文  
记者 王增芳/摄

## 慈溪市副市长张定伟涉嫌受贿被逮捕

**商报讯**(记者 胡珊) 昨天,宁波市检察院案件信息公开系统显示,1月29日,慈溪市副市长张定伟因涉嫌受贿犯罪,被宁波市检察院逮捕。目前,案件侦查工作正在进行中。

张定伟,男,1965年6月出生,汉族,浙江慈溪人,1982年11月参加工作,1994年4月加入民建,1999年7月加入中国共产党,大学学历,硕士学位。

张定伟曾任中国农业银行慈溪市支行法律顧問室副主任、主任,金穗律师事务所(浙江慈溪)主任,中国农业银行慈溪市支行行长助理、副行长、行长,中国农业银行宁波市分行副行长兼慈溪市支行行长,民建宁波市委员会副主任,民建慈溪市基层委员会主任。2011年12月起任慈溪市人民政府副市长。

## “百名园长,百家书单”首场绘本展今开启

可以向妈妈大学微信报名参加

**商报讯**(记者 孙肖实习生 肖立群) 今日下午2点,由宁波市妈妈大学公益俱乐部举办的“百名园长百家书单”首场绘本展,将在宁波志愿服务大篷车下应服务中心举办。本次活动主题为“阅读,回归陪伴”。活动现场将邀请故事义工妈妈赵梓旭为大家带来绘本故事《幸福的大桌子》。同时,高塘幼儿园副园长王蝶琪老师将现场点评和分享绘本阅读的技巧与方法。

2014年11月,宁波市妈妈大学公益俱乐部发起了

“百名园长 百家书单”大型绘本推荐公益活动,该活动邀请甬城的百家幼儿园园长,为0~6岁的幼儿推荐适合幼儿阅读的优质绘本。活动得到了广大幼儿园园长的支持,首批60家幼儿园、60名园长推荐的百本绘本书目已经出炉,并由宁波市妈妈大学公益俱乐部蔡葵鱼悦读坊收藏。

如要参加今天下午的绘本展览活动,可以向妈妈大学微信(微信号:youxiuamamam)报名。报名方式:编辑“书单+姓名+联系方式”发送至妈妈大学微信平台即可。

## 我市为60岁以上失独老人免费投保综合险

**商报讯**(记者 鲍云洁通讯员 傅钟) 昨天,宁波市计生协会与中国人寿宁波分公司签订2015年度合作协议,为全市年满60岁的失独老人集体采购了综合性保险,包括10000元的重大疾病保险金、每天100元(最多180

天)的住院津贴以及10000元的意外死亡/残疾保险金。协议从今年1月1日开始生效,一年一签。

在今年全年,我市年满60岁的失独老人如发生以下几种情况,均可申请免费的理赔服务:一是被保险人在

2015年期间初次发生并经二级以上医院(含二级)专科医生明确诊断为恶性肿瘤、急性心肌梗塞、脑中风后遗症、冠状动脉搭桥术、终末期肾病等44种重大疾病,经审核后,可获得10000元保险金;二是被保险人因疾病或意外

在宁波市基本医疗定点医院住院治疗,在住院期间可获得每天100元住院津贴,全年累计最高补贴180天,但对每次住院的给付日数以90日为限;三是被保险人遭受意外伤害,导致死亡或残疾的,最高给付保险金10000元。



## 铁路宁波站3个时间段客流最集中

高峰期车次要提早取票、提早候车

春运大幕即将拉开,作为历年春运“重头戏”的铁路出行是否做好了迎接旅客的准备呢?昨天上午,铁路宁波站发布今年春运提醒,记者也通过采访相关负责人梳理了一些实用的资讯信息和提醒,希望能为旅客接下来的出行提供参考和帮助。

### 高峰期 2月14日客流最大

今年,铁路宁波站每日开行旅客列车96对,再创历史新高。整个春运,铁路宁波站预计发送旅客180万人次,比往年增长20%。从目前预售票情况看,2月14日,也就是腊月廿六将成为铁路宁波站春运中最忙的一天,全天

车站预计发送旅客14万人次,其中这一天从宁波出发到全国各地的旅客就有7万。

目前,节前各长途车次列车车票均已紧张,安徽方向及临客还有部分余票。

### 退票票 高峰期车次提早取票

此前,由于铁路部门出台新规,对提前15天以上退票免收手续费,导致前段时间铁路互联网及窗口退票量激增,而随着退票进入春运时段,退票手续费调整,铁路宁波站日退票量又开始回到平日的2000张左右,这就意味着,现在要捡漏买到车票的难度进一步加大。

还有一个情况是,由于采取了互联网售票,许多旅客在买到车票后,往往会选择到乘车日当天再到车站取票上车,目前,铁路宁波站网购车票但未取得比例,较平日增加五成。

对此相关负责人提醒,如果是高铁动车车票,旅客在春运期间尽量选择使用二代证直接刷证乘车,而普通列车,如果是出行高峰日,则最好先来把车票取了,以免当天由于车站人流量增加,导致取票时间延长,而耽误出行。

### 进站 3个时间段旅客最集中

依据车站发车时刻,记

者也梳理了一天中铁路宁波站3个旅客相对比较集中到站候车的高峰时段:

第一个是早晨的7点至10点,第二个是中午的12点到下午2点,第三个是晚上7点到10点。如果车次是上述3个时间段的旅客,可以早提早上10到20分钟到站候车。

还需要提醒的是,由于春运期间部分临客发车时间是凌晨,比如到贵阳的K4654次凌晨2点47分发车,“比如2月14日2点47分发车,那2月13日深夜就要来车站候车了,千万不要等到2月14日晚上才来,这点千万不要搞错,往年都有碰到这样马虎的旅客。”车站负责人再三提醒。

记者 范洪 陈爱红  
通讯员 邬世权 王冰



## 再不去海南马上要涨价啦

海南是中国冬季最温暖的省份,风景秀丽,气候宜人。海南岛地处热带北缘,素有“天然大温室”的美称。常年年平均气温30℃左右,是个远离城市雾霾,告别寒冷的最佳去处。

往年的2月初是海南的旺季,由于今年春节在2月中下旬,所以海南旅游难得在旺季时期出现优惠价格,与春节动辄近万元的价格相比,2015年2月初的价格非常实惠。运通旅行社为大家挑选了天涯海角、南山佛教文化苑、分界洲岛等著名的旅游景点;并入住特色海景房、温泉酒店等酒店,为宁波市民提供性价比很高的海南产品!名额有

限,每班仅限前6名!

海南三亚天涯海角圆梦之旅五日游

发班日期:2月1日~13日  
圆梦之旅:1800元/人起(含税)

运通旅游报名热线:

87651111

运通微信号:

utour57676

QQ群:

116159829

报名地址:

海曙区新典路536号新海

蓝钻8楼

运通我去游:

www.57676.com

旅游许可证:  
L-ZJ-CJ00079